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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA DE LA 
JUNTA DE GOBIERNO LOCAL EL DÍA 11 DE OCTUBRE 
DE 2011. 

 
ALCALDE-PRESIDENTE:  D. AMBROSIO RAMIREZ GOMEZ 

CONCEJALES:   D. JUAN JOSE ROS BARCELO 

    D. ALBERTO MOLINA VILLAR 

SECRETARIO-INTERVENTOR:  D. JOAQUÍN VALLS CALERO 

En Tales siendo las 16.30 horas del día al comienzo indicado, previo reparto de la 

convocatoria y orden del día con la debida antelación, se reúnen en el salón de sesiones 

de la Casa Consistorial, los señores miembros corporativos relacionados, al objeto de 

celebrar, en primera convocatoria, sesión ordinaria de la Junta de Gobierno Local. 

1.-  APROBACIÓN DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 

El borrador del acta de la sesión anterior celebrada el pasado día 23 de septiembre de 

2011, se les distribuyó junto con el Orden del Día. 

Además el acta, ha sido expuesta en el Tablón de anuncios municipal, y colgada en la 

web municipal, con la finalidad que tengan la más amplia difusión posible. 

Sometida a votación, por unanimidad de los presentes se aprueba el borrador del acta, 

con la hora de comienzo modificada. 

2.- DESPACHO EXTRAORDINARIO. 

Concluido el examen de los asuntos incluidos en el orden del día y antes de pasar al 

turno de ruegos y preguntas, el Presidente pregunta si se desea someter a la 

consideración por razones de urgencia, algún asunto no comprendido en el orden del día 

que acompañaba a la convocatoria y que no tenga cabida en el punto de ruegos y 

preguntas. 
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No se plantea ningún asunto. 

3.-  RUEGOS Y PREGUNTAS. 

No se plantea ninguna pregunta, no obstante, se comentan diferentes escritos dirigidos a 

esta Alcaldía. 

Y no habiendo mas asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 16.53 horas, del día 

al comienzo indicado. De todo lo actuado se levanta la presente acta que yo, como 

Secretario-Interventor, certifico con el visto bueno del Sr. Alcalde-Presidente. 

      Vº Bº 

EL ALCALDE     El Secretario-Interventor 

 

FDO: AMBROSIO RAMIREZ GOMEZ   Fdo. Joaquín Valls Calero. 

  

 

 


